
مرحله پلی‌آف لیگ برتر از امروز آغاز می‌شود

همه نگاه‌ها به خانه والیبال
گروه ورزش    بعد از چند روز استراحت، هشت تیم راه‌یافته 
به مرحله حذفی لیگ برتر والیبال از امروز کارشان را 
برای صعود به مرحله نیمه‌نهایی آغاز می‌کنند. مرحله 
گروهی سی‌امین دوره رقابت‌های والیبال باشگاهی 
ایران در حالی به پایان رسید که اتفاقات عجیب و 
غریب در آن کم رخ نداد و حتی جایگاه برخی تیم‌ها 
با احکام انضباطی تعیین شد. لیگ برتر والیبال در 
فصل 95 شاید یکی از متفاوت‌ترین لیگ‌های چند 
سال اخیر بود که در آن همه‌گونه اتفاقات از درگیری 
بازیکنان گرفته تا اخراج و بازگشت تیم‌ها را شاهد بودیم. 
حاشیه‌ها به‌قدری بود که برخی از مسابقات نیمه‌تمام 
ماند و کمیته انضباطی یا رای به تجدید مسابقه داد یا 
تیم خاطی را با باخت سه بر صفر جریمه کرد. مشکلات 

مالی هم معضل مهم دیگری بود که برخی 
تیم‌ها با آن درگیر بودند؛ البته این مشکل 
همچنان بین برخی تیم‌های راه‌یافته به 
مرحله حذفی به چشم می‌خورد. نکته 
دیگر شکاف بزرگ بین سه مدعی اصلی 
و پرمهره لیگ یعنی بانک سرمایه، پیکان 
و شهرداری ارومیه با سایر رقبا بود و قطعا 
هم قهرمانی به یکی از این سه تیم خواهد 
رسید. اکثر ستاره‌های ملی‌پوش والیبال 
ایران در ترکیب بانک سرمایه، صدرنشین 
مرحله مقدماتی حضور دارند و پس از آن 
نوبت به پیکان و شهرداری ارومیه می‌رسد. 
این سه تیم به ترتیب با کسب عناوین اول 

تا سوم مرحله گروهی راهی پلی‌آف شده‌اند و کار 
خود را از امروز در مصاف با سایر رقبا یعنی تیم‌های 
سایپا، شهرداری تبریز، صالحین ورامین، خاتم اردکان 
و کاله آمل برای راهیابی به جمع چهار تیم نهایی آغاز 

خواهند کرد. 

 روز شلوغ خانه والیبال
برنامه‌ریزی مرحله پلی‌آف لیگ برتر به‌گونه‌ای است 
که نبرد تیم اول مرحله گروهی با تیم هشتم، تیم دوم 
با تیم هفتم و در ادامه به همین ترتیب شاهد خواهیم 
بود. طبق برنامه از پیش تعیین‌شده، این مسابقات به 
صورت دو از سه برگزار خواهد شد که تیم‌های بالاتر 
در دیدار‌های اول میزبان خواهند بود و اگر کار به 
دیدار سوم بکشد بازهم میزبانی به تیم‌های با جایگاه 
بهتر خواهد رسید. به این ترتیب امروز شاهد میزبانی 
تیم‌های سایپا، پیکان، بانک سرمایه و شهرداری ارومیه 
خواهیم بود. همین میزبانی سه تیم تهران در دور اول 
باعث می‌شود خانه والیبال روز شلوغی را سپری کند 
و علاقه‌مندان به والیبال در پایتخت سیراب شوند. در 
اولین دیدار امروز پیکان از ساعت 15 میزبان خاتم 
اردکان است. شاگردان پیمان اکبری با قرار گرفتن در 
رده دوم جدول به پلی‌آف رسیدند و رودرروی خاتم رده 
هفتمی خواهند ایستاد. هر دو دیدار مرحله گروهی این 
دو تیم به نفع پیکانی‌ها به پایان رسید اما قطعا شرایط 
در مرحله حذفی برای شاگردان اکبری به‌راحتی قبل 

نخواهد بود. مسابقه این دو تیم را می‌توان جدال دو 
پاسور سرشناس والیبال ایران یعنی میرسعید معروف 
در پیکان و علیرضا بهبودی در اردکان دانست. اما 
در دومین مسابقه خانه والیبال از ساعت 17 شاهد 
نبرد بانک سرمایه و شهرداری تبریز خواهیم بود. تیم 
صدرنشین و پرمهره بانک سرمایه در حالی گام به این 
دیدار می‌گذارد که هر دو دیدار مرحله مقدماتی مقابل 
تبریزی‌ها را به سود خود پایان داده است، هرچند به 
نظر نمی‌رسد شاگردان کارخانه کار دشواری مقابل 
شاگردان عادل بناکار داشته باشند اما حضور بازیکنانی 
مثل امیر حسینی، علی مباشری، حسن صنوبر و مهدی 
بازارگرد باعث می‌شود سرمایه‌داران خود را از پیش 
برنده ندانند. سومین دیدار خانه والیبال هم بین دو 
تیم سایپا و صالحین ورامین از ساعت 19 
برگزار خواهد شد. نکته جالب اینجاست که 
نارنجی‌پوشان تهرانی در حالی به‌عنوان تیم 
چهارم راهی پلی‌آف شده‌اند که در هر دو 
دیدار مرحله گروهی مقابل نماینده ورامین 
شکست را پذیرا شدند و حالا به فکر انتقام از 
صالحین هستند. در ترکیب دو تیم برخی 
بازیکنان قدیمی تیم‌ملی والیبال ایران 
حضور دارند و قطعا نبرد این چهره‌های 
باتجربه، دیدار دو تیم سایپا و صالحین را 
جذاب‌تر خواهد کرد. باید دید آیا هر سه 
نماینده تهران خواهند توانست گام اول 
مرحله پلی‌آف را به سود خود بردارند یا نتایج 
رقابت‌های خانه والیبال با شگفتی همراه خواهد بود؟

 نبرد ارومیه و آمل در غدیر
اما امروز از ساعت 16 در سالن غدیر ارومیه شاهد 
نبرد تیم‌های سوم و ششم جدول خواهیم بود، جایی 
که شهرداری ارومیه از کاله آمل پذیرایی خواهد کرد. 
ارومیه‌‌ای‌ها فصل را در حالی آغاز کردند که یوبومیر 
تراویسا را به‌عنوان سرمربی به خدمت گرفته بودند و 
پسرش دراگان تراویسا، پاسور سابق تیم‌ملی ایتالیا 
هم راهی این تیم شده بود؛ اما مشکلات مالی 
شهرداری‌چی‌ها طاقت ایتالیایی‌ها را طاق کرد و آنها 
عطای حضور در تیم ارومیه‌ای را به لقایش بخشیدند. 
شهرداری‌چی‌ها در ادامه عباس برقی را به‌عنوان 
سرمربی انتخاب کردند و با بهره‌جویی از ستاره‌هایی 
چون مجتبی میرزاجانپور، آرمین تشکری، عبدالرضا 
علیزاد، رحمان داودی و... با کسب مقام سومی راهی 
پلی‌آف شدند و حالا آماده نبرد با جوان‌ترین تیم لیگ 
یعنی کاله هستند. در ترکیب تیم کاله به مربیگری بهروز 
عطایی بسیاری از چهره‌های آینده‌دار والیبال ایران 
از تیم‌ملی نوجوانان و جوانان حضور دارند. باید دید 
برنده تنها نبرد بیرون از پایتخت مرحله پلی‌آف به سود 
کدام تیم خواهد بود. ذکر این نکته ضروری است که 
شهرداری ارومیه هر دو دیدار مرحله گروهی را به سود 
خود به پایان رسانده است. دور دوم مرحله پلی‌آف، 27 

بهمن انجام خواهد شد.

مراسم گروه‌بندی رقابت‌های 
جام‌جهانی کشتی آزاد در 
حالی دوشنبه‌شب برگزار شد 
که تیم‌های ایران و آمریکا 
مسیر همواری را برای رسیدن 
به فینال این دوره از مسابقات 
پیش رو دارند. بالاخره پس از 
کش و قوس‌های فراوان مبنی‌بر صدور 
روادید برای کشتی‌گیران آمریکایی توسط 
وزارت امور خارجه کشورمان، گروه‌بندی 
رقابت‌های جام‌جهانی کشتی آزاد 
کرمانشاه دوشنبه‌شب گذشته با حضور 
»نناد لالوویچ«، رئیس اتحادیه جهانی 
کشتی در مقر این اتحادیه در سوئیس 
انجام شد که طی آن تیم‌های روسیه، 
 A آذربایجان، آمریکا و گرجستان در گروه
و تیم‌های ایران، ترکیه، هند و مغولستان 

در گروه B قرار گرفتند. 

 وضعیت کدام گروه بهتر است؟
مطمئنا گروهی که ایران در آن حضور دارد به‌مراتب 
راحت‌تر از گروه اول است و تیم کشورمان برای رسیدن 
به فینال جام‌جهانی کار چندان سخت و حساسی 
ندارد. این شرایط در گروه A کاملا متفاوت است و چهار 
مدعی باتجربه باید برای رسیدن به فینال به مصاف هم 

بروند. البته با توجه به ترکیب این تیم‌ها که 
به‌طور غیررسمی اعلام شده، مصاف اصلی 
برای فینالیست‌شدن بین تیم‌های آمریکا 
و روسیه خواهد بود که پیش‌بینی می‌شود 
آمریکایی‌ها با توجه به اعزام نفرات اصلی 
خود به این دوره از رقابت‌های جام‌جهانی، 

بتوانند به فینال برسند. 
 

 سرپرست تیم‌ملی: کاری به نام 
تیم‌ها نداریم

در همین راستا با علی بیات، سرپرست 
تیم‌ملی کشتی آزاد کشورمان تماس 
گرفتیم و از او در مورد جام‌جهانی 
کرمانشاه پرسیدیم. بیات در این خصوص 

به »فرهیختگان« گفت: »تیم ایران به‌عنوان یکی از 
مدعیان اصلی قهرمانی در جام‌جهانی که چندین‌بار 
در خاک آمریکا موفق به این کار شده توجه زیادی 
به نام رقبا ندارد و مثل همیشه به فکر تکرار و حفظ 
قهرمانی است. ضمن اینکه با توجه به گروه‌بندی این 
دوره از مسابقات، می‌توان حدس زد شانس تیم آمریکا 
برای رسیدن به فینال بیشتر از روسیه است.« بیات 
درخصوص آخرین وضعیت تیم‌ملی ایران نیز گفت: 
»دو روز به بچه‌ها استراحت و مرخصی خواهیم داد و 
سپس تمرینات سبک و مرور فن و همچنین ریکاوری را 
برای قرار گرفتن در شرایط مسابقه در دستور کار داریم 
و ۲۶ بهمن نیز به کرمانشاه خواهیم رفت.« سرپرست 
تیم‌ملی در پایان ضمن اظهار رضایت از وضعیت تمامی 
آزادکاران موردنظر برای حضور در جام‌جهانی به حسن 
یزدانی هم اشاره کرد و گفت: »یزدانی در این میدان 

مهم و رسمی باید در وزن جدید یعنی ۸۶ کیلوگرم 
کشتی بگیرد که مطمئنا محک بسیار خوبی برای او 
محسوب می‌شود. البته یزدانی با توجه به افزایش وزن، 
کمی با آن آزادکار تیز و سریع در وزن قبلی فاصله دارد 
که این موضوع به‌خوبی در طول اردوهای تیم‌ملی 
برطرف خواهد شد. به هر حال او قهرمان المپیک 
است و از سوی تمامی رقبای خود زیر ذره‌بین قرار دارد 
و هر حریفی در برابر او با ‌انگیزه و توان بالایی کشتی 

خواهد گرفت.«

 روس‌ها با نفرات جوان و جویای نام می‌آیند
سیاست روس‌ها در دنیای کشتی با تمامی تیم‌های 
مدعی تفاوت دارد. آنها هیچ‌گاه در مسابقاتی به غیر از 
المپیک و جهانی دست‌شان را برای حریفان رو نمی‌کنند 
و با تیم اصلی در رقابت‌ها شرکت نمی‌کنند. با این حال 
اگر روس‌ها مثلا میزبان رقابتی چون جام‌جهانی 
باشند امکان آن وجود دارد تا از چند ملی‌پوش اصلی 
خود استفاده کنند اما برای جام‌جهانی کرمانشاه که 
آنها میهمان کشتی ایران خواهند بود، سعی کرده‌اند 
قهرمانان جوان خود را که اخیرا در جام یاریگین به 
موفقیتی نسبی رسیده بودند برای جام‌جهانی انتخاب 
کنند. روس‌ها حتی نفرات اول خود در جام یاریگین را 
در آب نمک خوابانده‌اند و ترجیح داده‌اند با این نفرات 

در کرمانشاه حاضر شوند. 

 ترکیب روس‌ها برای جام‌جهانی
۵۷ کیلوگرم: آرتیوم گبکوف، نفر دوم جام 
یاریگین ۲۰۱۶ - زلیم خان آباکاروف، نفر 

سوم جام یاریگین ۲۰۱۶
۶۱ کیلوگرم: جمال اوتار سلطانوف، 
قهرمان المپیک ۲۰۱۲- ویکتور راسادین، 

نفر سوم جام یاریگین ۲۰۱۶
۶۵ کیلوگرم: آلن گوگایف، نفر سوم جام 
یاریگین ۲۰۱۶،  نفر دوم جهان و قهرمان 
اروپا - چرمان والیف، نفر دوم جام یاریگین 

۲۰۱۶
حبیب  مد گو ما  : م گر کیلو  ۷ ۰
کادیماگمدوف، نفر سوم جام یاریگین 
۲۰۱۶ – علی‌بک آکبایف، نفر سوم جام 

یاریگین ۲۰۱۶
۷۴ کیلوگرم:‌ آتساماز ساناکویف، نفر دوم جام یاریگین 
۲۰۱۶ و نفر اول جوانان اروپا - رادیک والیف، نفر سوم 

جام یاریگین ۲۰۱۶ و دارنده مدال نقره اروپا
۸۶ کیلوگرم: احمد ماگامایف، نفر سوم جام یاریگین 
۲۰۱۶ - ولادیساو والیف، نفر سوم جام یاریگین 

۲۰۱۶ و قهرمان جوانان جهان
۹۷ کیلوگرم:‌ یوری بلونوفسکی، نفر سوم جام یاریگین 
۲۰۱۶ و قهرمان جوانان اروپا - رسول ماگومدوف، نفر 

دوم جام یاریگین ۲۰۱۶
۱۲۵ کیلوگرم: ولادیسلاو بایتسایف، دارنده مدال‌های 

نقره و برنز اروپا- ماگمود حاجی‌ماگموداف
لازم به ذکر است رقابت‌های جام‌جهانی کشتی آزاد در 
سال ۲۰۱۷ میلادی با حضور هشت تیم برتر دنیا در 
روزهای ۲۸ و ۲۹ بهمن در کرمانشاه برگزار می‌شود. 

ابهامات در نحوه جدایی سرمربی سابق تیم‌ملی بسکتبال

 چرا فدراسیون قرارداد را

منتشر نمی‌کند؟
بیش از یک‌ماه از جدایی ناگهانی درک بائرمن از تیم‌ملی بسکتبال ایران 
می‌گذرد. این مربی آلمانی‌ با رسیدن پیشنهاد از یک تیم بوندس‌لیگایی، 
مشکلات خانوادگی را بهانه کرد و خیلی راحت از تیم‌ملی بسکتبال ایران 
جدا شد. فدراسیون‌نشینان و در راس آنها محمود مشحون ابتدا منکر 
همه‌چیز شدند اما وقتی مشخص شد کار از کار گذشته و بائرمن علاقه‌ای 
به بازگشت ندارد به فکر شکایت از او افتادند. رئیس فدراسیون بسکتبال 
بعد از این اتفاق اعلام کرد با توجه به جدایی ناگهانی و بی‌خبر درک 
بائرمن، از این سرمربی آلمانی شکایت خواهد کرد. نکته اما اینجاست که 
دیروز مصاحبه‌ای از بائرمن منتشر شد که طی آن سرمربی سابق تیم‌ملی 
بسکتبال ایران اعلام کرده بود در قراردادش بندی داشته که می‌توانسته 
هر زمان که بخواهد قرارداد را فسخ کند. بائرمن درباره جدایی‌اش از 
ایران گفته است: »اواخر ماه گذشته میلادی من پیشنهادی از آلمان 
داشتم. در آن شرایط که دختر کوچکم نیز از دوری من خسته شده 
بود و شرایط سختی داشت، باعث شد من برای خانواده‌ام این تصمیم 
را بگیرم. تصمیم بسیار دشواری هم بود اما هرکس که فرزندی داشته 
باشد، درک می‌کند که من چه شرایطی داشتم. وقتی با او حرف می‌زدم 
او گریه می‌کرد و برای همین پیشنهاد آلمان را قبول کردم. قرارداد من 
کاملا حقوقی و بدون مشکل بود و نقصی نداشت. در آن نیز بندی 
وجود داشت که می‌توانستم هر وقت که خواستم، قرارداد را فسخ کنم. 
وقتی شنیدم از من شکایت شده تعجب کردم.« سرمربی اسبق تیم‌ملی 
درباره شکایت فدراسیون گفت: »من چیز خاصی دراین‌باره نمی‌دانم و 
اگر آنها شکایت کرده‌اند باید صبر کنیم و سپس واکنش نشان بدهیم.« 
سوال اینجاست اگر بند مورد اشاره در قرارداد بائرمن وجود داشته پس 
مشحون از کدام شکایت حرف می‌زند؟ رئیس فدراسیون در واکنش 
به صحبت‌های بائرمن گفته است: »بائرمن در ارسال آخرین ایمیل 
خود به فدراسیون اعلام کرد نیازی به شکایت نیست و هر خسارتی را 
که متحمل شوم، پرداخت می‌کنم.« اما صحبت‌های کدام‌یک را باور 
کنیم؟ چرا برای روشن شدن اذهان عمومی فدراسیون تاکنون قرارداد 
سرمربی آلمانی را منتشر نکرده است؟ آیا مشحون و همکارانش با انتشار 
این قرارداد، خودشان را از اتهام تبرئه نمی‌کنند؟ یا شاید واقعا این بند در 
قرارداد وجود داشته و دلیل عدم انتشار قرارداد بائرمن از سوی فدراسیون 

همین مساله است؟

 زیر سبد
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

مردم قهرمانی می‌خواهند
این‌بار جام‌جهانی در نقطه‌ای از کشور 
برگزار می‌شود که علاقه‌مندان پر و 
پا قرص این رشته را در خود جای داده 
است. کرمانشاه در سال‌های اخیر میزبانی 
مسابقات مهمی در کشتی ایران و جهان را 
پذیرا بوده و خوشحالیم که در کنار میزبانی 
موفقیت‌آمیز رقابت‌هایی چون جام تختی 
این‌بار با همراه مردم کشتی‌دوست این شهر، پذیرای هشت تیم 

برتر کشتی جهان در رشته آزاد هستیم. 
شاید در دهه گذشته رقابت‌های جام‌جهانی از درجه اعتبار بالایی 
برخوردار نبود و تیم‌های حاضر عموما با نفرات گمنام و بی‌تجربه 
در مسابقات شرکت می‌کردند اما پس از خطر حذف کشتی 
از المپیک، مسئولان اتحادیه جهانی کشتی تصمیم گرفتند با 
تخصیص بودجه مناسب و همین‌طور در نظر گرفتن جوایز مالی 
ارزشمند، کشورها و کشتی‌گیران‌شان را به حضور هر چه قوی‌تر 

در جام‌جهانی ترغیب کنند. 
خوشبختانه در سال‌های اخیر سطح این رقابت‌ها به‌مراتب بالاتر 
رفته و این مهم به مدد میزبانی‌های شایسته کشورمان در دوره‌های 
اخیر بوده است. از همین رو این انتظار می‌رود که در اولین سال 
پس از رقابت‌های المپیک، هشت تیم برتر دنیا با تیم‌های قدرتمند 

در کرمانشاه حاضر شوند. 
اما سوالی که مطرح می‌شود به تیم‌ملی کشتی آزاد ایران برمی‌گردد؛ 
آیا می‌توان از تیم جوان و البته قدرتمند کشورمان در این پیکارها 
انتظار قهرمانی داشت، آن‌هم در شرایطی که روس‌ها همواره و با 
هر ترکیبی یکی از مدعیان اصلی فتح جام هستند و در طرف دیگر 
نیز آمریکایی‌ها با ترکیب نزدیک به نفرات تیم‌ملی‌شان در مسابقات 

حاضر می‌شوند؟
پاسخ این سوال کاملا روشن است. مردم علاقه‌مند به کشتی 
در ایران همواره و در هر مسابقه‌ای از پهلوانان خود انتظاری به 
غیر از قهرمانی ندارند و حالا که دیار پهلوانان ایران‌زمین میزبانی 
جام‌جهانی را برعهده دارد قطعا این مسئولیت بر دوش کشتی‌گیران 

و کادر فنی تیم‌ملی سنگینی بیشتری می‌کند. 
به این ترتیب و با توجه به قرعه مناسب ایران در دور گروهی این 
رقابت‌ها می‌توان امیدوار بود شاگردان محمد طلایی با قدرت 
تا فینال پیش بروند و احتمالا در مسابقه نهایی پنجه در پنجه 
کشتی‌گیران روس یا آمریکایی بیندازند. به‌شخصه دوست دارم 
فینال را با یانکی‌ها برگزار کنیم تا با برگزاری یک فینال تمام‌عیار، 

جام قهرمانی را در کرمانشاه و ایران نگه داریم. 

 حسن یزدانی در رقابت‌های جام‌جهانی کشتی در وزن ۸۶ کیلو کشتی خواهد گرفت

 پیکان در اولین دیدار خانه والیبال میزبان خاتم اردکان است

 محرومیت روسیه از حضور

در مسابقات جهانی دوومیدانی

اتحادیه جهانی فدراسیون‌های دوومیدانی اعلام کرد  

که اعضای تیم دوومیدانی روسیه قادر نخواهند بود 

زیر پرچم این کشور در رقابت‌های جهانی 2017 لندن شرکت 

کنند و ادامه داد  تا زمانی که آژانس ضددوپینگ روسیه 

نتواند خود را با قوانین آژانس جهانی مبارزه با دوپینگ 

)وادا( سازگار کند، این محرومیت ادامه خواهد داشت. 

 شیوه جالب ستاره سیتی

برای بهتر شدن زبان انگلیسی‌اش

گابریل خسوس، ستاره برزیلی تازه‌وارد  

منچسترسیتی برای بهتر شدن زبان انگلیسی‌اش 

کار جالبی انجام می‌دهد. خسوس که هنوز نتوانسته 

ارتباط خوبی با مردم و رسانه‌های بریتانیایی برقرار کند 

به توصیه فرناندینیو، هم‌تیمی و هم‌وطنش، به رادیوی 

محلی این کشور گوش می‌دهد. 

 اشیای یادبود کوبی برایانت

ربوده شد

مقامات پلیس آمریکا اعام کردند اشیایی که  

به‌عنوان یادبود از زمان بازیگری کوبی برایانت در 

تیم دبیرستان که در مدرسه قدیمی‌اش نگهداری می‌شد، 

ربوده‌ شد. این اشیا شامل لباس ورزشی، کفش‌های 

بسکتبال نایک و  جام قهرمانی او در سال ۱۹۹۶ است. تور 

بسکتبال این بازی‌ها نیز در این مجموعه قرار داشت. 

 هدیه‌های جالبی

که فرهاد قائمی دریافت کرد

فرهاد قائمی، ملی‌پوش گنبدی والیبال ایران  

به‌تازگی اسب محبوب خود یعنی »ریوونتورا« 

را به دلیل بیماری از دست داده؛ اما قائمی بعد از این 

اتفاق دو اسب هدیه گرفته است. این دو اسب دوساله 

هستند و به احتمال فراوان در کورس بهاره تهران حضور 

خواهند داشت.

ک
ش
ت     

 کیوسک

  کوريه‌ره دلو اسپورت
»بمب؛ میلان جدید با مانچینی؟« کوریه علاوه 
بر این تیتر عکس مانچینی را هم روی جلد دارد. 
در توضیح تیتر آمده است: »چرخش روسونری؛ 
مانچو روی نیمکت میلان به جای مونتلا. با آمدن 

چینی‌ها امکان تغییر مربی وجود دارد.«

  مارکا
»تنها برای کسانی که باور دارند«. این تیتر »مارکا« 
برای جدال حساس بارسلونا و اتلتیکو‌مادرید در 
نیمه‌نهایی جام حذفی و بازی برگشت در نیوکمپ 
است. مردان سیمئونه بازی رفت را باخته‌اند و حالا 
اتلتی به دنبال یافتن قهرمانانش برابر بارساست.

  موندو دپورتيوو
»فینالی دیگر« هم تیتر »موندو« برای رقابت بارسا و 
اتلتیکو‌مادرید است. آنها این بازی را فینالی دیگر 
می‌دانند. ضمن اینکه بارسلونا بدون بوسکتس، 
اینیستا و نیمار به دنبال رسیدن به چهارمین فینال 

پیاپی کوپا دل ری است. عجب رکوردی!

پویان صفربیگلو
 خبرنگار گروه ورزش

محمدحسن محبی
 

بررسی وضعیت مدعیان جام‌جهانی 2017 کشتی آزاد درکرمانشاه

 نبرد قهرمانی در مثلث
ایران، آمریکا و روسیه

مطمئنا گروهی که 

ایران در آن حضور 

دارد به‌مراتب 

راحت‌تر از گروه 

اول است و تیم 

کشورمان برای 

رسیدن به فینال 

جام‌جهانی کار 

چندان سخت و 

حساسی ندارد

همین میزبانی سه 

تیم تهران در دور 

اول باعث می‌شود 

خانه والیبال روز 

شلوغی را سپری 

کند و علاقه‌مندان 

به والیبال در 

پایتخت سیراب 

شوند


